

sh. Babu
sh. Vikrant
21/05/2015
21/05/15

सेवा में,

जन सूचना अधिकारी,

पावर ग्रिड कारपोरेशन ऑफ इंडिया लि., (भारत सरकार का उपक्रम)

सौदामिनी प्लॉट संख्या: 02 सेक्टर- 29 गुडगांव हरियाणा।

सूचना के अधिकार 2005 के तहत निम्नवर्णित सूचनाएँ प्रदान करें।

- 1: पावरग्रिड के द्वारा 03 माह अवधी का आई.टी.आई. समकक्ष (इक्वीवेलेंट) कोर्स चला कर कुछ कर्मचारियों को इस कोर्स का लाभ दिया गया कृपया सूचना दें कि इस कोर्स को करने के लिए न्यूनतम शैक्षणिक योग्यता क्या रखी गई थी, सूचना दें कि यह कोर्स एन.सी.वी.टी., डी.जी.ई.टी. आदि से मान्यता प्राप्त थी।
- 2: पावरग्रिड के द्वारा 03 माह अवधी का आई.टी.आई. समकक्ष (इक्वीवेलेंट) कोर्स से किन- किन कर्मचारियों को लाभान्वित किया गया, लाभान्वित कर्मचारियों के नाम, पदनाम मय कर्मचारी संख्या कोर्स, करने से पहले की शैक्षणिक योग्यता, कोर्स के उपरांत की शैक्षणिक योग्यता, कोर्स करने के समय आयु, नियुक्ति के समय कार्मिक के द्वारा दर्शाया गया मूल निवास स्थान सहित पूर्ण सूचना प्रदान करें।
- 3: पावरग्रिड के द्वारा 06 माह अवधी का आई.टी.आई. समकक्ष (इक्वीवेलेंट) कोर्स चला कर कुछ कर्मचारियों को इस कोर्स का लाभ दिया गया कृपया सूचना दें कि इस कोर्स को करने के लिए न्यूनतम शैक्षणिक योग्यता क्या रखी गई थी, सूचना दें कि यह कोर्स एन.सी.वी.टी., डी.जी.ई.टी. आदि से मान्यता प्राप्त था?
- 4: पावरग्रिड के द्वारा 06 माह अवधी का आई.टी.आई. समकक्ष (इक्वीवेलेंट) कोर्स से किन- किन कर्मचारियों को लाभान्वित किया गया, लाभान्वित कर्मचारियों के नाम, पदनाम मय कर्मचारी संख्या कोर्स, करने से पहले की शैक्षणिक योग्यता, कोर्स के उपरांत की शैक्षणिक योग्यता, कोर्स करने के समय आयु, नियुक्ति के समय कार्मिक के द्वारा दर्शाया गया मूल निवास स्थान सहित पूर्ण सूचना प्रदान करें।
- 5: श्री एन.पी. चैपडा कर्मचारी संख्या 11022 की 31/10/1991 की शैक्षणिक योग्यता बताएं उन्हें पावरग्रिड में किस पद पर लिया गया सूचना दें, तथा वर्तमान में किस पद पर कार्यरत हैं। सूचना दें कि 19/11/1991 को श्री एन.पी. चैपडा कर्मचारी संख्या 11022 की शैक्षणिक/तकनीकी योग्यता क्या थी ।
- 6: श्री एन.पी. चैपडा कर्मचारी संख्या 11022 की वर्तमान में शैक्षणिक/तकनीकी योग्यता क्या हैं प्रमाण दें।
- 7: श्री श्रवण सिंह (सेवानिवृत्त कार्मिक) जिन्हें कारपोरेशन में एक्स डिफेंस ईम्प्लॉई बेस पर नियुक्त किया गया, कृपया सूचना दें कि श्री श्रवण सिंह को डब्लू 05 से सीधा एस 01 किस पोलीसी के आधार पर व किस सक्षम अधिकारी/ प्राधिकारी के लिखित आदेश से बनाया गया। लिखित अनुमोदित नोट/आदेश की छाया प्रति प्रदान करें।
- 8: पावरग्रिड में कुछ उपकेंद्रों /साइटों पर कार्मिकों को 10 प्रतिशत एफ.सी.ए. दिया जा रहा है व कुछ पर नहीं कृपया सूचना दें कि जिन साइटों पर कार्मिकों को 10 प्रतिशत एफ.सी.ए. का भुगतान किया जा रहा है वह डी.पी.ई. की एवं विभागीय नियम की किन गाइडलाइन्स के तहत दिया जा रहा है एवं जहाँ नहीं दिया रहा है वहाँ डी.पी.ई. की एवं

विक्रम
21/05/2015

विभागीय नियम की किन गाईडलाइन्स के तहत नहीं दिया जा रहा है। दोनों स्थितियों के लिए संबंधित गाईडलाइन्स की छाया प्रति प्रदान करें।

9: पावरग्रिड के द्वारा 06 माह का डिपलोमा समकक्ष (ईक्वीवेलेंट) कोर्स आयोजित किया गया, कृप्या सूचना दें कि उस कोर्स की पात्रता के लिए विभाग की तरफ से प्रार्थी के लिए न्यूनतम शैक्षणिक योग्यता क्या थी? सूचना दें कि 06 माह का डिपलोमा समकक्ष (ईक्वीवेलेंट) कोर्स ए.आई.सी.टी.ई., यःज़ी.सी. अथवा डिसटेंस एजुकेशन काउंसिल आफ इंडिया से मान्यता प्राप्त है अथवा नहीं? सम्पूर्ण विवरण उपलब्ध करावें ।

10: कृप्या सूचना दें कि केन्द्रीय कार्यालय द्वारा अकार्यपालक से कार्यपालक पदोन्नती के समय श्री एन.पी. चैपडा कर्मचारी संख्या 11022(वर्तमान में प्रबंधक सिविल) को अकार्यपालक से कार्यपालक पद पर वर्ष 2000 में पदोन्नत किया गया था, उक्त वर्णित पदोन्नत कर्मचारी संख्या: 11022 के पास कारपोरेट प्रमोशन कमेटी/ डीपार्टमेंटल प्रमोशन कमेटी के गठन के समय ए.आई.सी.टी.ई., यःज़ी.सी. अथवा डिसटेंस एजुकेशन काउंसिल आफ इंडिया से मान्यता प्राप्त डिपलोमा इन सिविल एवं इंजीनियरिंग इन सिविल डिग्री थी अथवा नहीं? सम्पूर्ण विवरण उपलब्ध करावें ।

11: अधोहस्ताक्षरी का दिनांक 04 अक्टूबर वर्ष 2010 को उ. क्षे. प्रथम से दक्षिणी क्षेत्र द्वितीय में पावरग्रिड विभाग द्वारा विभागीय कार्य की आवश्यकता के अंतर्गत अथवा दण्डनात्मक रूप में स्थानांतरण किया था हाँ अथवा नहीं में उत्तर उपलब्ध करावें ।

12: पावरग्रिड विभाग द्वारा विभागीय फण्ड से .32 बोर रिवाल्वर जिसका सीरियल नंबर -3658 किस कर्मचारी के व्यक्तिगत नाम से खरीदी गई है सम्बंधित कर्मचारी का नाम, कर्मचारी संख्या, पदनाम, तैनाती स्थल एवं विभागीय नियमांतर्गत सुरक्षा बावत उक्त प्रक्रिया क्या अन्य कर्मचारियों के लिए भी पावरग्रिड द्वारा प्रदान करवाई जा सकती है अथवा नहीं सम्पूर्ण विवरण उपलब्ध करावें ।

आवेदक का पूरा नाम - वी.के.गौड़

आवेदक का पूरा पता - म.नं.-सी-115, गलीनं.-8, कांतीनागर एक्स., दिल्ली-110051

क्या फीस का सबूत संलग्न है - हाँ पोस्टल ऑर्डर नं. 30 एफ 035850

क्या आवेदक बी.पी.एल. परिवार से है - नहीं

आवेदक के हस्ताक्षर

वी.के.गौड़
21/05/2015

दिनांक: 21.05.2015